



GRAD CRIKVENICA



SVOD ZA MLADE
GRADA CRIKVENICE





Pronatalitetne
Mjere



Predškolski odgoj
i obrazovanje



Osnovnoškolski i
srednjoškolski odgoj i
obrazovanje



Boravak/podrška
u centru Izvor



Kultura, umjetnost i
kreativnost



Zdravo i sigurno
odrastanje



Sport za djecu i
mlade



Volonterstvo i
aktivizam



Podizanje ekološke
svijesti djece i mladih



Stipendiranje,
kreditiranje i prijevoz



Poticanje
uspješnosti



Mladi u
poduzetništvu



Zapošljavanje
mladih



CRIKVENICA
Grad znanja i jednakih mogućnosti

SVOD ZA MLADE

...
kao potpora lijepom djetinjstvu i
ugodnom odrastanju u Gradu Crikvenici

Svod za mlade kruna je brige Grada Crikvenice o djeci i mladima kojom su obuhvaćeni svi projekti vezani uz mlade od najranijih vrtičkih dana sve do izlaska na tržište rada i njihovog osamostaljenja. *Svod za mlade* svojim projektima i aktivnostima stvara sigurnu podršku za odrastanje u gradu Crikvenici. Cilj je informirati mlade i njihove roditelje o mogućnostima koje im nudi Grad Crikvenica kako o pitanju obrazovanja tako i o pitanju dodatnih aktivnosti, slobodnog vremena i svih događanja na području Crikvenice u koja se mladi mogu uključiti i time doprinijeti kvaliteti vlastita života, života svojih vršnjaka te svih građana Crikvenice. Od 2016. godine Crikvenica je nositelj titule *Grad – prijatelj djece* što je jasan znak odlučnosti Gradske uprave da djeci i mladima osigura što bolje uvjete za odrastanje i školovanje. Projekt *Svod za mlade* nadogradnja je projekta *Grad – prijatelj djece* i nastavak stremljenja Crikvenice za prerastanjem u grad po mjeri djece i mladih.

Pronatalitetne Mjere

Predškolski odgoj i obrazovanje

POTPORA ZA NOVOROĐENČAD	potpora u iznosu od 1.500,00 kuna za rođenje prvog i drugog djeteta
POTPORA ZA TREĆE I SVAKO IDUĆE DIJETE	pravo na novčanu potporu u iznosu od 30.000,00 kuna
	pravo na besplatni vrtić
	pravo na besplatne udžbenike u osnovnoj školi
	pravo na besplatnu marendu u osnovnoj školi
	pravo na sufinanciranje produženog boravka u školi u iznosu od 50% cijene

VRTIĆ DOSTUPAN SVIMA	bez liste čekanja za vrtić i minimalna lista za jaslice (bez čekanja)
SUFINANCIRANJE CIJENE VRTIĆA	100 % za treće i svako daljnje dijete iste obitelji
	50 % za dijete smješteno u udomiteljskoj obitelji
	50 % za dijete invalida Domovinskog rata
	25 % za drugo dijete iz iste obitelji kada borave istovremeno u dječjem vrtiću
	20 % za zimski ispis (kraj prosinca i siječanj)
	30 % za ljetni ispis (srpanj i kolovoz)
	20 % za djetetov izostanak zbog bolovanja ili godišnjeg odmora koji koristi roditelj duže od 20 radnih dana neprekidno
	30 % za ljetni ispis u programu javnih potreba za djecu s teškoćama (srpanj)



SUFINANCIRANJE CIJENE VRTIČA OVISNO O IMOVINSKOM STANJU OBITELJI	prilagođavanje rada vrtića roditeljima/korisnicima (utvrđivanje cijene vrtića na temelju prihodovnog uvjeta)
KONTINUIRANO OSPOSOBLJAVANJE DJELATNIKA	Ulaganje u cjeloživotno učenje djelatnika u cilju obogaćivanja programa i podizanja kvalitete odgojno-obrazovnog rada i rada vrtića u cjelini. Vrtić je sudionik Zajednice učenja koju čine tri umrežena vrtića (Novi Vinodolski – <i>Fijolica</i> , Tribalj – <i>Cvrčak i mrav</i> , Crikvenica – <i>Radost</i>). Kako bi se poboljšala kvaliteta rada, razvija se jedinstveni model stručnog usavršavanja koji se temelji na dijeljenju i razmjeni iskustva, znanja i resursa.
BABY SIGNS® PROGRAM	Vrtić ima certifikat za provođenje <i>Baby Signs®</i> Programa i educirane odgojateljice. U programu djeca uče jednostavne i lako primjenjive znakove koji im omogućuju komunikaciju s roditeljima i drugim osobama koje se brinu za njih. Uz znakovni jezik <i>Baby Signs®</i> djeca mogu pokazati ono što vide i trebaju, pa čak i ono što osjećaju prije negoli nauče verbalizirati sadržaje. Program se provodi u jaslama u Crikvenici i za roditelje je besplatan.
PROGRAM INKLUZIJE DJECE S TEŠKOĆAMA	Program za djecu s teškoćama koji djeluje u uvjetima poticanja inkluzije – suradnje i suživota skupine djece s teškoćama i redovne skupine. Rad programa bazira se na osmišljenom prostorno-materijalnom okruženju i timskom radu stručnjaka različitih profila. Program je obogaćen Floortime pristupom u radu s djecom i <i>Programom senzorne integracije</i> . Program sufinancira MZO.
FIZIJATRIJSKA SKRB	Provodi se na temelju Ugovora o poslovnoj suradnji između Grada Crikvenice i Ordinacije za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju dr. Mile Batinić i besplatan je za roditelje. U skupini za djecu s teškoćama pregledi se provode jedanput mjesečno. Na temelju pregleda i u dogovoru s doktorom fizioterapeut planira rad. Djeci u redovnim skupinama stopala se pregledavaju jedanput godišnje, uz suglasnost roditelja.

PROGRAM RASTIMO ZAJEDNO	Radionice za roditelje <i>Rastimo zajedno</i> provodi posebno educiran tim u suradnji s UNICEF-om u 11 susreta po dva sata. Namijenjene su roditeljima djece u dobi do četvrte godine života. Program je za roditelje besplatan, a provodi se u jesenskom ili proljetnom ciklusu. Na radionicama se na predavanjima i vježbama stječu znanja i vještine za bolji odnos s djetetom, izmjenjuju iskustva o rješavanju problema s djetetom pa se, družeći se s drugim roditeljima, postaje sigurniji, jači i samopouzdaniji roditelj.
PROGRAM ZA OČEVE RASTIMO ZAJEDNO	Radionice za roditelje <i>Rastimo zajedno</i> provodi posebno educiran tim u suradnji s UNICEF-om u četirima susretima po dva sata. Namijenjene su očevima djece predškolske dobi. Program je za roditelje besplatan, a provodi se u jesenskom ili proljetnom ciklusu. Na radionicama se na predavanjima i vježbama stječu znanja i vještine za bolji odnos s djetetom, izmjenjuju iskustva o rješavanju problema s djetetom pa se, družeći se s drugim roditeljima, postaje sigurniji, jači i samopouzdaniji roditelj.
PROGRAM RASTIMO ZAJEDNO PLUS	Radionice za roditelje <i>Rastimo zajedno Plus</i> provodi posebno educiran tim u suradnji s UNICEF-om u 11 susreta po dva sata. Radionice su namijenjene roditeljima djece s teškoćama u dobi do osme godine života. Program je za roditelje besplatan, a provodi se u jesenskom ili proljetnom ciklusu. Na radionicama se na predavanjima i vježbama stječu znanja i vještine za bolji odnos s djetetom, izmjenjuju iskustva o rješavanju problema s djetetom pa se, družeći se s drugim roditeljima, postaje sigurniji, jači i samopouzdaniji roditelj. Svrha programa radionica s roditeljima <i>Rastimo zajedno Plus</i> je omogućiti protok informacija, znanja, vještina i podrške koji roditeljima koriste u ispunjavanju roditeljskih odgovornosti te promiču osobni rast i razvoj djetetovih i roditeljevih kompetencija.
KLUB RODITELJA RASTIMO ZAJEDNO	Čine ga svi roditelji koji su završili program <i>Rastimo zajedno</i> . Cilj je nastavak daljnje suradnje s vrtićom i Zajednicom <i>Rastimo zajedno</i> te nastavak razvoja roditeljskih kompetencija. Radionice i susreti kluba dogovaraju se ovisno o potrebama i interesima roditelja i voditelja. Svi su susreti za roditelje besplatni.



<p>PSIHOLOŠKO SAVJETOVALIŠTE ZA RODITELJE</p>	<p>Namijenjeno je svim roditeljima bez obzira na to pohađa li dijete vrtić. Savjetovalište je besplatno. Cilj je podrška roditeljstvu individualnim, savjetodavnim razgovorima. Neke od najčešćih tema savjetovanja s psihologom su djetetov razvojni status i njegove razvojne potrebe, primjerenost odgojnih postupaka u obitelji, djetetove posebne potrebe i postupci kod narušenih obiteljskih odnosa.</p> <p>Za dogovor termina: e-mail josipakuretic@gmail.com i tel. 091/2417997.</p>
<p>ZDRAVSTVENO SAVJETOVALIŠTE ZA RODITELJE</p>	<p>Namijenjeno je svim roditeljima bez obzira na to pohađa li dijete vrtić. Cilj je podrška roditeljima pri donošenju odluka vezanih uz djetetov pravilan rast i razvoj, njegu i jačanje otpornosti dječjeg organizma. U suradnji sa zdravstvenom voditeljicom roditelji upisane djece dogovaraju mjere i postupke u slučaju specifičnih zdravstvenih potreba (posebne potrebe u prehrani i kronična oboljenja).</p> <p>Savjetovalište je besplatno. Za dogovor termina: e-mail zdravstvena.voditeljica@radost-crikvenica.hr i tel. 091/2417993.</p>
<p>ELEMENTI PROGRAMA KORAK PO KORAK</p>	<p>U područnom vrtiću u Selcu uz redovni program provode se elementi programa <i>Korak po korak</i>. Bitne odrednice programa su: planiranje prostora i aktivnosti utemeljenih na čestom procjenjivanju i praćenju djetetova razvoja, kao i formiranje i dopunjavanje tzv. centara aktivnosti kao preduvjeta slobodnog djetetovog izbora aktivnosti (npr. centar za obiteljske i dramske igre, za aktivnost građenja i konstruiranja, početnog čitanja i pisanja, likovne aktivnosti itd.). Specifičnost programa – poseban naglasak je na važnosti suradnje s obitelji i na uvođenju demokratskih vrijednosti u proces odgoja i obrazovanja.</p>

<p>ELEMENTI MONTESSORI PROGRAMA</p>	<p>Provode se u područnom vrtiću u Jadranovu kao obogaćenje redovnih vrtićkih i jasličkog programa. Naglasak je na osiguravanju poticajne okoline koja povećava dječju prirodnu radoznalost i omogućuje spontano učenje otkrivanjem kroz igru. Glavna krilatica Montessori pedagogije je: „Pomozi mi da to učinim sam.“ Jedna od osnovnih značajki Montessori programa je provođenje rada u pet odgojnih područja uz pomoć posebno izrađenih didaktičkih materijala – materijala za vježbe praktičnih i životnih aktivnosti, za poticanje senzornih sposobnosti, za razvoj jezika, za vježbe matematike i za kozmičko obrazovanje (razumijevanje vremena, prirode, svemira, zemljopisa, zanimanja, prometa i eksperimenata).</p>
<p>PROGRAM VJEŽBAONICE ZA DJECU NESPAVAČE</p>	<p>Program se organizira svakodnevno u popodnevnom satima u vrtiću u Crikvenici, a namijenjen je djeci u godini prije polaska u školu, odnosno djeci koja nemaju potrebu za popodnevnom odmorom. Provodi ga fizioterapeut i besplatan je.</p>
<p>KRAĆI PROGRAM PREDŠKOLE</p>	<p>Organizira se od 1. veljače do 31. svibnja u minimalnom trajanju od 250 sati. Namijenjen je djeci u godini prije polaska u školu koja nisu pohađala vrtić i zakonska je obveza. Cilj programa predškole je osigurati uvjete koji će djeci omogućiti usvajanje novih znanja, vještina, vrijednosti i stavova, odnosno kompetencija s naglaskom na razvoj inovativnosti, stvaralaštva, rješavanja problema, razvoja kritičkog mišljenja, poduzetnosti, informatičke pismenosti i socijalnih kompetencija. Program je besplatan.</p>



Osnovnoškolski i srednjoškolski odgoj i obrazovanje

JEDNOSMJENSKI RAD OSNOVNIH I SREDNJE ŠKOLE	Rad dviju osnovnih škola i jedne srednje škole u jednoj smjeni u cilju podizanja obrazovnog standarda i kvalitete obrazovnih postignuća, jačanja odgojne uloge škole i kvalitetnijeg provođenja vremena unutar obitelji u svrhu veće mogućnosti bavljenja izvanškolskim aktivnostima. Opće stanje učenika je bolje – učenici aktivnije prate nastavu pa su i rezultati bolji.
OSOBNI POMOĆNICI U NASTAVI	Uključivanje djece s teškoćama u razvoju u redovni sustav obrazovanja, podrška i pomoć u uključivanju u razredni kolektiv, svladavanje prepreka u socijalizaciji i pomoć učiteljima u organiziranju nastave.
PRODUŽENI BORAVAK U ŠKOLAMA	Dostupan učenicima prvih četiriju razreda obiju osnovnih škola, odgojno-obrazovni rad te zabavno-rekreativni rad i prehrana, pomoć pri izvršavanju školskih obveza, učenje opće kulture, kreativni rad, učenje životnih znanja (opća kultura), a sve u svrhu socijalizacije djece.

RAD PEDAGOGA	Davanje potrebnih informacija roditeljima i djeci, prepoznavanje škole kao mjesta nulte tolerancije na nasilje, pomoć u svladavanju određenih poteškoća u učenju, savjetovanje roditelja i djece o pitanjima djetetove faze zrelosti i u odabiru životnog zvanja (s HZZ-om).
GLAZBENA ŠKOLA	Razvijanje glazbene kulture i glazbenog ukusa učenika te poticanje darovitosti, kreativnosti, sviranje instrumenta (klavir, gitara i harmonika), za sve učenike obiju osnovnih škola.
PROJEKT E-DNEVNIK	Smanjenje izostanaka učenika zbog pravovremenog obavještanja roditelja putem e-maila o izostancima, dnevne pisane informacije o uspjehu i vladanju učenika koje roditelji mogu dobiti odmah spajanjem na e-Dnevnik (potreban samo pristup internetu).
PROJEKT E-ŠKOLA	Jačanje kapaciteta osnovnoškolskog i srednjoškolskog obrazovnog sustava s ciljem osposobljavanja učenika za tržište rada, daljnje školovanje i cjeloživotno učenje. U projekt je u skupinu od 151 škole iz Hrvatske odabrana samo OŠ Vladimira Nazora.
PROJEKTI POMOĆI DJECI S POTEŠKOĆAMA U RAZVOJU	Radionice, terapijska jahanja, suradnja s udrugama u svrhu poboljšanja kvalitete života osoba s invaliditetom i uključivanje što većeg broja mladih u akcije pomaganja u zajednici.
STUDENTI ZA SREDNJOŠKOLCE	Povezivanje projektom Savjeta mladih – prezentacija u svrhu lakšeg odabira fakulteta. Studenti s određenih fakulteta informiraju učenike.



Boravak/podrška u centru Izvor

POLUDNEVNI BORAVAK

Izvaninstitucionalna socijalna usluga za djecu i mlade 7. – 18./21. godine, svih pet dana u tjednu, 4 – 6 sati dnevno, maksimalno do 40 korisnika.

Cilj: otkrivanje unutarnjih snaga i potencijala djece i mladih kojima se osiguravaju uvjeti za razvoj pozitivnih razvojnih ishoda. Usluga se provodi pružanjem aktivnosti: organizacija prehrane (osigurava se najmanje jedan obrok dnevno), brige o zdravlju i održavanja osobne higijene, odgoja, organiziranja slobodnog vremena (korisnici imaju pravo na besplatno članstvo u sportskim klubovima u Crikvenici) i organiziranog prijevoza (za korisnike s područja Crikvenice osiguran je besplatan prijevoz city busom). Usluga uključuje i aktivnosti socijalnog rada i psihološke podrške.

ORGANIZIRANO STANOVANJE

Socijalna usluga kojom se jednoj ili više osoba tijekom 24 sata dnevno uz organiziranu stalnu pomoć stručne osobe u stanu ili izvan stana osiguravaju osnovne životne potrebe te socijalne, radne, kulturne, obrazovne, rekreacijske i druge potrebe. Usluga organiziranog stanovanja uz sveobuhvatnu podršku za djecu i mlađe punoljetne osobe bez odgovarajuće roditeljske skrbi u dobi od 7. do 21. godine pruža se u stanu u gradu Crikvenici. Maksimalni kapacitet usluge je pet korisnika. Planira se i otvaranje organiziranog stanovanja uz povremenu podršku za mlade osobe u dobi 16. – 18./21. godine. Osnovni cilj zasniva se na pružanju pomoći i podrške mladima u procesu osposobljavanja za samostalni život.

SAVJETOVANJE I POMAGANJE POJEDINCU I OBITELJI

Socijalna usluga sustavne stručne pomoći kojom se pojedincu pruža pomoć radi prevladavanja poteškoća te stvaranja uvjeta za očuvanje i razvoj osobnih mogućnosti i odgovornog odnosa pojedinca prema sebi, obitelji i društvu.

Savjetovanje i pomaganje obitelji je socijalna usluga koja obuhvaća sve oblike stručne pomoći pri prevladavanju obiteljskih poteškoća i poteškoća roditelja u odgoju i skrbi za djecu te osposobljavanje obitelji za funkcioniranje u svakodnevnom životu. Pristup u radu s pojedincem i obiteljima usmjeren je na otkrivanje i poticanje njihovih snaga i resursa u cilju lakšeg i uspješnijeg rada na poteškoćama te razvoja pozitivnog roditeljstva. Kapacitet usluge je 25 korisnika.



<p>PROGRAM POSTTRETMANA</p>	<p>Kontinuirana podrška, planiranje i vođenje mlade osobe koja izlazi iz javne skrbi. Uslugu provodi stručni tim Centra <i>Izvor</i> u suradnji s drugim davateljima usluga i uključuje sljedeće aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> - uslugu savjetovanja i pomaganja (pružanje pomoći i podrške korisniku u razdoblju prilagodbe na samostalan život, podršku u zadovoljenju svakodnevnih potreba, odnosno u stanovanju i vođenju kućanstva, raspolaganju novcem, osobnom rastu i razvoju, zapošljavanju, obrazovanju, podršku u suradnji s nadležnim centrima za socijalnu skrb i drugim davateljima socijalnih usluga u zajednici u ostvarivanju prava i drugih socijalnih usluga individualnim i grupnim savjetodavnim radom). - uključivanje u radionice za prevenciju razvoja rizičnih ponašanja mladih u suradnji s Udrugom <i>Terra</i> - uključivanje u program <i>Kontakt</i> – Centar za osnaživanje mladih iz alternativne skrbi, Udruga <i>Igra</i> u Zagrebu - uključivanje u druge posttretmanske programe civilnog sektora - zagovaračka politika – socijalna radnica uključena u <i>CARE-A-NET</i>, projekt čiji je cilj promicanje zapošljavanja, socijalnog uključivanja i unapređenja kvalitete života mladih koji izlaze iz alternativne skrbi.
<p>PROJEKT PODRŠKE UDOMITELJSTVU</p>	<p>Unapređenje udomiteljske skrbi uključuje:</p> <ul style="list-style-type: none"> - promotivne aktivnosti – tribine, promocija slikovnice i aktivno sudjelovanje u nacionalnoj kampanji za promidžbu udomiteljstva - uključivanje u osnovno osposobljavanje udomiteljskih obitelji – u ukupnom trajanju 20 – 40 sati (2,5 sata po radionici) - organizacija dodatnog osposobljavanja udomiteljskih obitelji. <p>Savjetovanje udomiteljskih obitelji i udomljene djece. Optimalni kapacitet usluge je 40 udomiteljskih obitelji i 20 djece smještene u udomiteljske obitelji.</p>

<p>PROJEKT KAD BI SVI..</p>	<p>Niz aktivnosti koje se zasnivaju na socijalizaciji djece i mladih korisnika socijalnih usluga, a uključuju poticanje mladih na sudjelovanje u različitim radno-okupacijskim aktivnostima, volonterski angažman u drugim odgojno-obrazovnim i zdravstvenim ustanovama i ustanovama socijalne skrbi, nastupe dramske sekcije, zatim prigodno obilježavanje različitih datuma i sl. Poticanje mladih korisnika socijalnih usluga na aktivno sudjelovanje u lokalnoj zajednici.</p> <p>Obilježavanje Međunarodnog dana socijalnog rada aktivnostima <i>Obroci</i> na kogačima – zajednički ručak, druženje i prigodni program djece korisnika poludnevnog boravka za korisnike usluge pomoći u kući, volontiranje mladih korisnika u Centru za rehabilitaciju <i>Fortica</i>, volontiranje korisnika poludnevnog boravka starijih od 14. godine na sportskim igrama djece s teškoćama u razvoju – <i>MATP</i>, tzv. Specijalna olimpijada i sl.</p>
<p>PROJEKT IZVORČIĆI NASTUPAJU</p>	<p>Dramska ekspresija jedna je od najboljih metoda za socijalizaciju i postizanje odgojnih ciljeva koja u djetetu razvija sposobnosti, stoga se sve, osobito najmlađe članove, potiče na darivanje sebe drugima, osobito potrebitima. <i>Izvorčići nastupaju</i> dosada su imali niz nastupa u dječjim vrtićima u Crikvenici, Triblju, Bribiru i Rijeci, ustanovama za stare i nemoćne, udrugama i ustanovama za djecu s teškoćama u razvoju poput Udruge invalida, Centra za rehabilitaciju <i>Fortica</i>, Centra za rehabilitaciju Rijeka i KBC-a Rijeka za djecu, male pacijente itd.</p>
<p>PROJEKT RODITELJI U AKCIJI</p>	<p>Program radionica namijenjen je roditeljima djece uključene u uslugu poludnevnog boravka u Centru <i>Izvor</i> u Selcu. Radionice provode socijalna radnica i psihologinja Centra. <i>Roditelji u akciji</i> osmišljeni su kao polustrukturiran program radionica koji obuhvaća teme koje služe unapređenju roditeljskih vještina te osnaživanju i podršci roditeljima. Radionice u trajanju 60 – 90 minuta provode se jedanput mjesečno.</p>



<p>PROJEKT IZVOR JE U MENI</p>	<p>Radionice za mlade korisnike socijalnih usluga po principu modela pozitivnog razvoja mladih. Radionice se održavaju jedanput mjesečno u trajanju od jednog sata i 30 min. Radionice provode socijalna radnica i psihologinja Centra <i>Izvor</i> u Selcu.</p>
<p>PREVENTIVNE RADIONICE ZA MLADE</p>	<p>Ciklus radionica za mlade korisnike usluge poludnevnog boravka provodi Udruga <i>TERRA</i> u sklopu programa Savjetovalište i drop-in centar za mlade u riziku. Radionice se provode svaku drugu srijedu tijekom školske godine.</p>
<p>PROJEKT JA TO MOGU JOŠ I BOLJE</p>	<p>Stvaranje zdrave i otporne zajednice koja će djeci i mladima s teškoćama u razvoju na razini Centra <i>Izvor</i> u Selcu i s područja lokalne zajednice (Grad Crikvenica, Općina Vinodol i Novi Vinodolski) osigurati razvoj potencijala i prerastanje u njezine pozitivne resurse.</p> <p>Projektom se osigurava i pristup s javne pješačke površine u prostor Centra <i>Izvor</i> u Selcu pa ga se prilagođava potrebama osoba s invaliditetom, podiže se razina kvalitete pruženih usluga uređenjem i obogaćivanjem njegova prostora nabavom specifičnih didaktičkih sredstava i pomagala i sportskih rekvizita za rad s djecom i mladima te kupovinom potrebnog namještaja. Tako se potiče socijalna integracija djece i mladih s teškoćama u razvoju s vršnjacima u provođenju strukturiranog slobodnog vremena.</p>

Kultura, umjetnost i kreativnost

POTICANJE I PREZENTACIJA DJEČJEG UMJETNIČKOG STVARALAŠTVA	Prezentiranje stvaralaštva najmlađih na festivalima, sajmovima, u gradskim projektima, organiziranju izložbi i manifestacija. Sudjelovanje na likovnim natjecajima.
UČENIČKE ZADRUGE	Poticanje rada učeničkih zadruga, Zadruga <i>Zvončica</i> i Zadruga <i>Cibor</i> .
DJECA U GRADSKOJ GALERIJU	Likovne i kreativne radionice za predškolski i mlađi školski uzrast, usmjerene na poticanje i razvijanje estetskog senzibiliteta i razvijanje taktilno-motoričkih sposobnosti te stvaranje publike. Projekt je vezan uz Gradsku galeriju Crikvenica kao projekt galerijske pedagogije. U susretu s umjetničkim djelima djeca se potiču na likovni rad. Radionice su besplatne za polaznike.
UMJETNIČKE RADIONICE	Likovne, glumačke, filmske i fotografske radionice za djecu i mlade. Stručno vođene glumačke radionice namijenjene su djeci i mladima. Sastoje se od teorijskog i praktičnog dijela u kojem se upoznaju osnove glume te zajednički priprema predstava koja se više puta reprizno izvodi pred publikom. Radionice su besplatne za polaznike. Cilj radionica je poticati kreativnost i umjetnički senzibilitet te stvarati publiku.

PROJEKT RAZVIJANJA KAZALIŠNE KULTURE	Cilj je razvijati kulturu odlaska u kazalište i kulturu ponašanja u kazalištu od najranije dobi. U dječjem vrtiću dvaput godišnje organiziraju se gostujuće predstave za svu djecu. Nekoliko puta godišnje organiziraju se odlasci u Lutkarsko kazalište u Rijeci u cilju razvijanja scenske pismenosti i odgojnih dimenzija. Ulaznice za predstave plaćaju roditelji.
PROJEKT OČUVANJA VLASTITIH OBIČAJA	Podizanje svijesti o vrijednosti i očuvanju kulturne i prirodne baštine te običaja sudjelovanjem u aktivnostima u ustanovama i udrugama – aktivnosti poput uređenja gromača na Kotoru, maškarane redute i sl.
PROJEKT ČITAMO MI U OBITELJI SVI	Projekti školskih knjižnica (obje škole) u svrhu promocije čitanja za 3. razrede. Obuhvaća zajednički rad učitelja i knjižničara s učenicima u promoviranju školske knjižnice i svladavanju tehnike čitanja učenika.
PROJEKT I JA ŽELIM ČITATI	Kampanju je pokrenulo Hrvatsko knjižničarsko društvo kako bi senzibiliziralo javnost za poteškoće i potrebe osoba koje ne mogu čitati standardni tisak.
DJEČJI ČITATELJSKI KLUB BIBLICE	Projekt poticanja kulture čitanja za učenike viših razreda osnovne škole, mjesečni susret i razgovor o pročitanoj knjizi, glazbeno-scenski nastupi. Sve navedeno je besplatno.
PETKO U KNJIŽNICI	Edukativni projekt namijenjen najmlađoj populaciji. Susreti su svaki prvi petak u mjesecu od 11 sati. Cilj je zabaviti djecu u knjižnici i uz igru ih ponešto naučiti, a u ugodnom okruženju steći i vještine neophodne za snalaženje u bilo kojoj knjižnici. Besplatno.
PROJEKT POZICA	Poticanje literarnog stvaralaštva učenika osnovnih i srednje škole na području grada Crikvenice koji se objavljuju u zbirci literarnih i likovnih radova učenika Poreča, Zaboka i Crikvenice; najuspješniji radovi nagrađeni su Nagradom <i>Miće sunce</i> . Besplatno za sve.
NAGRADA MALO SUNCE	Nagradni literarni natječaj za poetsko stvaralaštvo pisano hrvatskim standardnim jezikom na zadanu temu. Najuspješniji radovi nagrađeni su Nagradom <i>Malo sunce</i> . Besplatno za sve.



PRIČAONICA S CAROM EDGAROM	Odvija se svakog četvrtka od 18 sati i program je pričanja i čitanja. Djeci se pričaju priče u svrhu stvaranja dobre navike čitanja kod djece predškolske dobi. Djeci i roditeljima ukazuje se na važnost čitanja od najranije dobi, a u društvu knjižničnog mačka cara Edgara potiče se interes za knjigu i životinje. Besplatno.
KNJIŽNICA, NOVA PRIJATELJICA!	Posjet predškolaca Dječjeg vrtića <i>Radost</i> knjižnicama u Crikvenici, Selcu, Dramlju i Jadranovu te besplatno učlanjenje.
DOBRODOŠLI, PRVAŠIĆI!	Posjet učenika prvih razreda OŠ Zvonka Cara i OŠ Vladimira Nazora knjižnicama u Crikvenici, Selcu, Dramlju i Jadranovu te besplatno učlanjenje.
PROGRAM RADIONICA GRADSKJE KNJIŽNICE ZA DJECU	Poticanje dječjeg kreativnog stvaralaštva u različitim tehnikama za djecu osnovnoškolskog uzrasta. <i>Čovječe, ispravi se!</i> – igranje društvene igre o pravima djece za vrijeme Dječjeg tjedna u prostoru knjižnice. <i>Priče za kutić bijelokutić</i> – poklon-slikovnice za pedijatrijsku ordinaciju u Domu zdravlja Crikvenica. <i>Pričam ti priču</i> – pričanje priča adventske tematike jedanput tjedno u sklopu programa <i>Advent u Crikvenici</i> . Sve radionice za djecu su besplatne.
PROJEKT PAVLINI	Niz radionica u kojima će učenici na temelju poznavanja pavlinskog rada i sudjelovanjem u literarnom i likovnom stvaralaštvu otkrivati vlastite sklonosti, postavljati pitanja i pronalaziti odgovore u cilju obogaćivanja svoje osobnosti i društva. Radovi će biti predstavljeni javnosti u Gradskoj galeriji Crikvenici po završetku projekta. Nositelj projekta je SŠ dr. Antuna Barca, a ostvarena je i suradnja s OŠ Zvonka Cara na području likovne kulture. Namijenjeno svim učenicima.

PROJEKT MALIK	Ovaj se projekt temelji na usmenoj književnoj tradiciji crikveničkih mjesta, vezanoj uz priče o patuljku Maliku. Sastoji se od pričaonica (Malikovo stablo) te likovnih i literarnih radionica. Namijenjen je djeci predškolskog i školskog uzrasta iz lokalne sredine i posjetiteljima u cilju oživljavanja i očuvanja kulturne tradicije ove sredine te razvijanja razumijevanja, tolerancije i poštivanja različitosti.
IZDAVANJE SLIKOVNICA	Projekt se zasniva na suradnji s predškolskim i osnovnoškolskim ustanovama i vezan je uz ostale projekte Centra za kulturu <i>Dr. Ivan Kostrenčić: Djeca u Gradskoj galeriji i Projekt Malik</i> . Autori slikovnica su djeca, a povremeno i odrasli. Cilj je razvijanje likovno-estetskog senzibiliteta, kreativnosti i očuvanje kulturne tradicije. Namijenjene su djeci iz lokalne sredine predškolskog i mlađeg školskog uzrasta i posjetiteljima. Promovirana je i prva slikovnica Centra <i>Izvor</i> za pripremu i prilagodbu djece na smještaj u udomiteljskoj obitelji <i>Vjeverice u obitelji medvjeda</i> .
ŠETNJA PO KOTORU	Muzej grada Crikvenice svake godine tijekom trajanja Muzejske edukativne akcije od 18. travnja do 18. svibnja organizira edukativne šetnje po Kotoru. Cilj ove aktivnosti je upoznavanje bogate kulturne i prirodne baštine našeg kraja. Namijenjen je prvenstveno predškolskom uzrastu te djeci 5. razreda osnovnih škola. Na taj su način u program uključena sva djeca grada Crikvenice. Program je za djecu besplatan, a provodi se u suradnji s vrtićom i osnovnim školama.
BOŽIĆ PO NEGDANJU	Upoznavanje božićnih običaja našeg kraja u igri, pjesmi i plesu. Aktivnosti se održavaju tijekom prosinca. Dio programa ostvaruje se u suradnji s vrtićom, školama te različitim udrugama gdje djeca izvode božićne pjesme i tradicionalne plesove ovog kraja. Kreativna radionica održava se subotom ujutro, a sudjelovanje uz najavu je besplatno. Uglavnom je riječ o aktivnostima za djecu osnovnoškolskog uzrasta.

Zdravo i sigurno odrastanje

<p>ZDRAVA PREHRANA U VRTIĆU</p>	<p>Jelovnike planira zdravstvena voditeljica u suradnji s glavnom kuharicom, a prema naputcima NZZJZ-a i Programa zdravstvene zaštite djece, higijene i pravilne prehrane djece u dječjim vrtićima. Kuhari se educiraju o zdravoj prehrani i zdravim načinima pripreme hrane, stoga se jelovnici obogaćuju i prilagođavaju sukladno dobivenim spoznajama. Praktične radionice za kuhare organiziraju se u suradnji sa stručnim djelatnicima. Organiziraju se studijska putovanja u cilju upoznavanja različitih tehnika kuhanja i pripreme hrane. Zdrave proslave rođendana (bez slatkiša) organiziraju pojedine skupine u suradnji sa zdravstvenom voditeljicom. Djeci se nude svježe napravljeni sokovi i voće.</p>
<p>RADIONICE O ZDRAVOJ PREHRANI ZA VRTIĆKU DJECU</p>	<p>Radionice o zdravoj prehrani provode se u svim vrtićkim skupinama u suradnji s nutricionistima. Cilj radionica je razgovorom i u radu s pripremljenim materijalima približiti djeci pravilan način pripreme i uzimanja obroka te razvijati i usvajati zdrave prehrambene navike.</p>

<p>PROJEKTI PREDAVANJA I RADIONICA U VRTIĆU ZA ODGAJATELJE I RODITELJE</p>	<p>Tijekom pedagoške godine u vrtiću se organiziraju predavanja namijenjena odgajateljima, stručnim suradnicima, kuharima i roditeljima. Za vođenje radionica angažiraju se nutricionisti, fizioterapeuti, liječnici raznih profila i drugi stručnjaci, ovisno o temi.</p> <p>Ciljevi radionica/predavanja su: podizanje svijesti o važnosti zdrave prehrane i prevencije pretilosti kod djece predškolske dobi, informiranje o alergijama i intoleranciji na hranu, razvijanje i usvajanje vještina priprema namirnica na zdrav način, prevencija lošeg držanja, upoznavanje s traumama zubi i načinima reagiranja na njih i sl.</p>
<p>ZDRAVA MAREMDA U ŠKOLAMA</p>	<p>Provođenje edukacije (osvješćivanja) roditelja o temi zdrave prehrane.</p>
<p>PROJEKT RADIONICA O ZDRAVOJ PREHRANI</p>	<p>U sklopu redovnog sata Biologije i radionica koje održava Dom zdravlja za 4. i 5. razrede djecu se uči privikavati na zdrave namirnice i kombinirati ih u svakodnevnoj prehrani.</p>
<p>PREVENTIVNI PROGRAM UNAPREĐENJE ORALNOG ZDRAVLJA DJECE I MLADIH U PGŽ-u - ZDRAVI ZUBI - SRETAN DJEČJI OSMIJEH</p>	<p>Dječji vrtić <i>Radost</i> u program je uključen od 2014. godine i nositelj je Certifikata vrtića koji promiče oralno zdravlje Nastavnog zavoda za javno zdravstvo PGŽ-a, Klinike za dentalnu medicinu KBC-a Rijeke i Katedre za dječju stomatologiju Medicinskog fakulteta u Rijeci. U sklopu programa provodi se edukacija djece o pravilnom četkanju zuba, edukacija roditelja i odgajatelja i posjeti stomatologu. Djeca svakodnevno četkaju zube nakon ručka.</p> <p>U školama – stomatološko predavanje u školama i pregled zuba za 5. i 6. razrede te edukacija učenika mlađih razreda o važnosti oralne higijene (pranje zubi po modelu).</p>
<p>SCREENING MENTALNOG ZDRAVLJA</p>	<p>Mjera ranog otkrivanja mogućih poremećaja u ponašanju i mentalnom zdravlju djece i mladih provodi se u sklopu redovnih mjera zdravstvene zaštite i redovitih preventivnih pregleda učenika sedmih razreda. Provođe ih stručnjaci psiholozi, a svi pregledi i aktivnosti za korisnike sa zdravstvenom iskaznicom su besplatni.</p>

PROJEKT ZDRAVI GRAD	Uključivanje djece i mladih u razne aktivnosti, učenje o zdravom načinu života i dizanje kvalitete življenja na višu razinu. Namijenjeno svim uzrastima. Obuhvaća sve aktivnosti vezane uz zdravlje, kretanje i sport – sve što se povezuje sa zdravljem.
TJEDAN PSIHLOGIJE	Popularizacija psihologije i približavanje psihološke djelatnosti mladima, uključivanje svih uzrasta u radionice i predavanja vezane uz teme kao što su komunikacija, međuljudski odnosi i opća kultura. Teme se svake godine mijenjaju.
RIJEKA PSIHLOGIJE	Provodi se u okviru <i>Tjedna psihologije</i> koji se obilježava na državnoj razini u cilju prikazivanja širokih i različitih mogućnosti pomoću kojih psiholozi mogu pridonijeti poboljšanju kvalitete života pojedinca i zajednice. Cilj projekta je popularizacija psihologije i promicanje njezinog položaja u društvu.
TRENING ŽIVOTNIH VJEŠTINA	Program Nastavnog zavoda za javno zdravstvo. Cilj programa je potaknuti učenike na usvajanje vještina suočavanja s pritiskom vršnjaka, razvoj samopoštovanja, samopouzdanja, samokontrole i komunikacijskih vještina kako bi uspješno rekli „NE!“ različitim oblicima zdravstveno rizičnog ponašanja. Provode se u sklopu Sata razredne nastave (3. – 7. razreda).
PROGRAM KORAČAJMO ZAJEDNO	Namijenjen učenicima sedmih razreda – o važnosti nenasilne komunikacije s naglaskom na e-komunikaciju (Facebook, Viber...) kao važan čimbenik u prevenciji nasilja.
PROJEKT ZAJEDNO VIŠE MOŽEMO	Uspješni preventivni programi koji se sastoje od komponenti usmjerenih na prevenciju zlorabe opojnih droga i drugih sredstava ovisnosti, vandalizma, vršnjačkog nasilja i drugih oblika rizičnog ponašanja, a namijenjeni su populaciji učenika 4., 5. i 6. razreda osnovnih škola i njihovim roditeljima. Sinergija s PU-om PGŽ-a.

PROGRAM M. A. H. 1 (MOGU AKO HOĆU)	Provodi se u sklopu Projekta <i>Zajedno više možemo</i> . Edukacija učenika 4. razreda <i>M. A. H. 1</i> kojom se roditelji i učenici u pratnji učitelja i kontakt-policajaca upoznaju s preventivnim ponašanjem te s opasnostima koje nose sredstva koja izazivaju ovisnost.
PROGRAM M. A. H. 2 (MOGU AKO HOĆU)	Provodi se u sklopu Projekta <i>Zajedno više možemo</i> . Njegov cilj jest povećati informiranost i znanje roditelja u svezi sa zlouporabom droga i rizicima za razvoj bolesti i ovisnosti.
PROJEKT ZDRAV ZA PET	Prevencija ovisnosti te promocija socijalno osviještenog i preventivnog djelovanja uz razvijanje socioemocionalnih vještina djece i mladeži, podizanje razine samosvijesti o vlastitoj ulozi u očuvanju životne, školske i radne okoline te o odgovornosti u očuvanju vlastitog i tuđeg zdravlja i sigurnosti. Namijenjeno učenicima osmih razreda OŠ-a te prvih i drugih razreda SŠ-a.
PROJEKT ŠKOLE ZA RODITELJE	Škole za roditelje omogućuju roditeljima unaprijediti svoje roditeljske vještine, naučiti neke nove vještine, bolje upoznati sebe kao roditelja, ali i svoje dijete, potom na taj način stvoriti bolji odnos u kojem zadovoljavaju sve svoje, i što je najvažnije, djetetove potrebe. Škola namijenjena roditeljima učenika petih i šestih razreda koji sami iskazuju želju za potrebnom pomoći, odnosno pružanjem pomoći roditeljima koji već imaju određeni kritički uvid u svoje odgojne pristupe.
CAP PROGRAM (Child Assault Prevention)	Program primarne prevencije zlostavljanja koji osnažuje djecu u sprečavanju napada od vršnjaka, napada od nepoznate osobe (otmica) i napada od poznate odrasle osobe. CAP nastoji integrirati najbolje izvore pomoći u zajednici kako bi se smanjila ranjivost djece i mladih na verbalno, fizičko i seksualno zlostavljanje. CAP program ima nekoliko varijanti (kurikula) koje su namijenjene djeci različite dobi i potreba. U školama se provodi CAP program u drugim razredima i Teen CAP u osmim razredima. Osim radionice namijenjene učenicima, provodi se i edukativno predavanje za zaposlenička vijeća škola te roditeljski sastanci. To je jedan od sveobuhvatnih preventivnih programa jer obuhvaća širu zajednicu.



SPREČAVANJE NASILJA U ADOLESCENTNIM VEZAMA	Provedba radionica za učenike srednje škole usmjerena na prevenciju nasilja u ljubavnim vezama mladih u cilju jačanja osobnog integriteta mladih generacija. Mladi na radionicama uče kako se nenasilno izboriti za svoje potrebe i svoju budućnost poštujući slobodu i integritet svake druge osobe. Novija istraživanja pokazuju da adolescenti vrlo često doživljavaju neki oblik nasilja u partnerskoj vezi (i do 70% ispitanika). Najprisutnije je emocionalno zlostavljanje u vezi: izrazita ljubomora, posesivnost, kontrola, optuživanje i emocionalne ucjene.
PREVENCIJA ELEKTRONIČKOG NASILJA	Djeca, tinejdžeri i odrasli sve više vremena provode on-line, a neprestan razvoj medijskih platformi također povećava rizik od posjećivanja i pregledavanja neprimjerenih internetskih stranica ili fotografija. Povrh toga, u slučaju cyberbullyinga povećava se i rizik od anonimnih prijetnji i zlostavljanja. Namijenjen je učenicima i roditeljima šestih razreda.
TRGOVANJE LJUDIMA	Organizira Gradsko društvo Crvenog križa Crikvenice za učenike osmih razreda. Upoznavanje najugroženijih skupina mladih sudjelovanjem u predavanjima i radionicama navedene problematike.
KODOVI SIGURNOSTI NA VODI	Namijenjeno učenicima trećih razreda. Učenici se upoznaju s radom Spasilačke službe, svim opasnostima koje vrebaju na moru i uz more, normama ponašanja na plaži, kako zatražiti pomoć te kako pružiti prvu pomoć ozlijeđenom na plaži.
PROGRAM SPREČAVANJA OVISNOSTI	Provodi se u školi na satima razredne nastave, u redovnoj nastavi i nadogradnjom na navedene projekte, kao i na projekte Trening životnih vještina, Zdrav za 5, M. A. H. 1 i <i>Koračajmo zajedno</i> pri Odsjeku za prevenciju nasilja u suradnji s NZJZ-om (7. razred). Roditeljski sastanci za roditelje učenika osmih razreda o temama alkoholizma čijoj kvaliteti doprinosi i svjedočanstvo jednog liječenog alkoholičara.

PROFESIONALNO INFORMIRANJE I SAVJETOVANJE UČENIKA OSMIH RAZREDA	Provodi se u suradnji sa školama u cilju pružanja pomoći pri donošenju odgovarajućih odluka o izboru obrazovnih programa i zanimanja učenika završnih razreda osnovne škole.
PROGRAM ZABAVNO UČENJE	Mnogi učenici završe redovito školovanje, a ne nauče – učiti. Velik broj učenika misli da učiti znači pročitati tekst, a kada ih se upita da samostalno reproduciraju gradivo, teško ponavljaju ono što su pročitali. Cilj programa je usvojiti učinkovite metode i tehnike učenja. Program je namijenjen učenicima petih razreda.
VIJEĆE ZA PREVENCIJU KRIMINALITETA I NASILJA U ŠKOLI	Organizacija radionica i seminara u suradnji s Policijskom upravom Crikvenice i PGŽ-a u svrhu prevencije nasilja u obitelji i pomoći žrtvama nasilja, povećanja sigurnosti djece i mladih i prevencije maloljetničke delikvencije, prevencije zlouporabe opojnih droga i opijanja, uspostavljanja veće sigurnosti u prometu, uspostavljanja komunikacije s građanima i oblikovanja okoliša – zone sigurnosti u gradu.

Sport za djecu i mlade

OLIMPIJSKI FESTIVAL DJEČJIH VRTIĆA PGŽ-a	Dječji vrtić <i>Radost</i> redoviti je sudionik Olimpijskog festivala dječjih vrtića PGŽ-a koji se svake godine organizira u svibnju. Na Festivalu sudjeluje ekipa od 40 djece u godini prije polaska u školu. Pripreme za Olimpijadu započinju u ožujku mjerenjima motoričkih sposobnosti sve djece i selekcijom ekipe. Treninzi se organiziraju u suradnji s Nogometnim klubom <i>Crikvenica</i> .
EUROPSKI TJEDAN MOBILNOSTI	Europski tjedan mobilnosti obilježava se svake godine 16. – 22. rujna. Organiziraju se razne rekreativne aktivnosti u cilju podizanja svijesti javnosti o potrebi poboljšanja kvalitete života i smanjenja zagađenja te promicanja prava na zdrav život.
UDRUGE U SPORTU	Poticanje uključivanja mladih u sportske udruge modelom financiranja 31 udruge u sportu, za sve uzraste –promicanje zdravog načina života i bavljenja sportom od malih nogu.
PROGRAM MJESTO ZA MENE...	Besplatno članstvo u određenim sportskim klubovima za socijalno potrebitu djecu koja žele trenirati, a nemaju za to financijskih mogućnosti. Rezultat je uključivanje velikog broja djece koja se bez podrške ne bi mogla učlaniti u sportske klubove.

SPORTSKE STIPENDIJE	Sportaši koji imaju kategorizaciju Hrvatskog olimpijskog odbora. Visina mjesečnog iznosa ovisi o statusu zaposlen/nezaposlen.
NAGRADE MLADIM REPREZENTATIVCIMA	Sportaši s prebivalištem na području Crikvenice koji nastupaju za reprezentaciju RH-a ostvaruju pravo na jednokratnu naknadu ovisno o uzrastu.
ŠKOLSKA SPORTSKA DRUŠTVA U OSNOVNIM I SREDNJOJ ŠKOLI	Poticanje rada i promicanje slobodnih aktivnosti i natjecanja (školska, županijska, međužupanijska i državna) te uključivanje učenika obiju osnovnih škola i srednje škole u izvannastavne i izvanškolske aktivnosti.
PROLJETNI SPORTSKO-EDUKATIVNI KAMP ZA DJECU	U organizaciji Društva za sportsku rekreaciju <i>Sport&Fun</i> , održava se u vrijeme proljetnih praznika za školsku djecu nižih razreda zabavno-sportski i rekreativni sadržaj.
ZDRAVSTVENI PREGLEDI SPORTAŠA	Zdravstveni pregledi sportaša do 21 godine kod ovlaštenog liječnika –specijalista medicine sporta, potvrđuje se u sportske iskaznice.
POTICANJE NA TJELESNU AKTIVNOST	Potreba za kretanjem jedna je od osnovnih djetetovih potreba. U dječjem vrtiću su različite tjelesne aktivnosti svakodnevni dio programa. Koriste se prostori dvorane, hola, vanjski prostori vrtića, kao i mjesna igrališta u blizini.
PROGRAM IZVOR – SNAGA ZAJEDNIŠTVA	Inkluzivni dječji malonogometni turnir za djecu iz odgojno-obrazovnih i ustanova socijalne skrbi u organizaciji Centra za pružanje usluga u zajednici <i>Izvor</i> Selce i Grada Crikvenice. Na turniru sudjeluju djeca iz osnovnih škola s područja grada Crikvenice, Općine Vinodolske, grada Novog Vinodolskog te iz ustanova za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi iz regije.



Volonterstvo i aktivizam

MLADI VOLONTERI	Dodatno bodovanje mladih volontera prilikom prijave za gradske stipendije.
PROJEKT ŠKOLE ZA AFRIKU	Zajednička inicijativa za prikupljanje pomoći za 13 najugroženijih zemalja u Africi. Zahvaljujući tom projektu, više od 30 milijuna djece dobilo je priliku ići u školu i time ostvariti sigurniju budućnost. Provode se različite aktivnosti za djecu i roditelje humanitarnog, ali i edukativnog karaktera. U inicijativu su uključeni: Dječji vrtić <i>Radost</i> , Osnovne škole Vladimira Nazora i Zvonka Cara.

DJEČJE GRADSKO VIJEĆE I DJEČJI GRADONAČELNIK	Poticanje uključivanja djece kako bi se već u ranim danima naučila važnosti izražavanja vlastitog mišljenja i komunikacije.
SAVJET MLADIH	Savjetodavno tijelo na usluzi mladima osluškuje njihove potrebe te lokalnoj vlasti predlaže mjere za njihovo unapređenje.
PROJEKT OD POMOĆI DO SAMOPOMOĆI	Uključivanje korisnika Centra <i>Izvor</i> kao volontera u različite događaje. Zasniva se na promjeni uloge korisnika socijalnih usluga u davatelje socijalnih usluga.
PROJEKT ZAVOLONTIRAJ SE	Obogaćivanje rada uključivanjem različitih volontera. Trenutačno je u rad Centra uključeno deset volontera i tri udruge koje provode svoje programe s korisnicima (Udruga <i>Terra</i> , Udruga <i>Capoeira Rijeka – Beira do Rio</i> i KUD <i>V. Lisinski</i>). Udruga za razvoj civilnog društva <i>SMART</i> dodijelila je nagradu „Volonteri godine“ volonterima Klari Gjini i Marijanu Mavriću.

Podizanje ekološke svijesti djece i mladih

EKOTJEDAN U VRTIĆU	Ekotjedan u vrtiću obilježava se svake godine u drugoj polovini travnja prilikom održavanja Dana planeta Zemlje. Provode se akcije uređenja vanjskog prostora, sadnje cvijeća i povrća, uređenja sobnih terasa, izrada igračaka od ekološki prihvatljivog materijala i sl. U suradnji s Eko Murvicom d. o. o. organizira se edukacija djece o razvrstavanju otpada, recikliranju i kompostiranju.
ZELENA ČISTKA - JEDAN DAN ZA ČIST OKOLIŠ	Zelena čistka dio je globalnog pokreta <i>Let's do it!</i> koji okuplja aktivne građane i organizacije u najvećem volonterskom projektu u povijesti čovječanstva. Cilj je u jednom danu ukloniti što veće količine ilegalno odloženog otpada, a koordinator je Udruga Žmergo iz Opatije. Održava se svake godine u travnju. Dječji vrtić i OŠ Zvonka Cara u akciji sudjeluju niz godina čišćenjem okoliša vrtića i plaže.
PROJEKT EKOŠKOLA	Različite akcije za učenike osnovnih škola tijekom cijele godine u cilju osvješćivanja mladih, akcije čišćenja i uređenja okoliša, pošumljavanje crikveničkog zaleđa, EKOkvizovi, štednja energije i zbrinjavanje otpada.

ŠKOLSKE EKOAKCIJE	Ekološke akcije, čišćenje i održavanje školskog okoliša te skupljanje ambalaže u objema osnovnim školama.
PROJEKT I JA IMAM SVOJE STABLO/DRVORED LJUBAVI	Uključivanje građana u obogaćivanje zelenih površina sadnjom pinija, alepskog bora, tamarisa. Mogu se uključiti svi građani usvajanjem stabla.
PROJEKT PRIMORSKI VRT	Provodi se u Dječjem vrtiću <i>Radost</i> . Primorski vrt uređen je u dijelu dvorišta i o njemu brine jedna skupina djece s odgajateljicom –savjetnicom Brankom Cvijom. Suradnici u uređenju su Eko Murvica d. o. o., vrtni centar, roditelji, spremačice i domar. Kontinuirano se potiče ekološka osviještenost djece, suživot s prirodom primorskog kraja i razvija odgovornost prema očuvanju prirodnih resursa. Mirisno mediteransko bilje temelj je za provođenje različitih aktivnosti s djecom koje omogućavaju učenje na temelju iskustva, istraživanje i zaključivanje o zakonitostima u svijetu prirode te primjenu prirodoslovnog znanja u svakodnevnom životu.
PROJEKT MEDITERANSKI VRT	Ekopatrola – radna okupacija – sudjelovanje u uređenju vanjskog prostora – dvorište Centra <i>Izvor</i> (uređenje okoliša, vrtova i sadnja cvijeća).
OBILJEŽAVANJE DANA PLANETA ZEMLJE	Edukacije o zaštiti prirode za vrtiće i osnovne škole koje se vežu uz Dan planeta Zemlje 22. travnja provode se u proljeće, kao i različite akcije organizirane povodom obilježavanja ovog dana.
EDUKACIJE	U vrtiću i školama se u suradnji s Eko Murvicom d. o. o. organiziraju se edukacije djece o razvrstavanju otpada, recikliranju i kompostiranju.



Stipendiranje, kreditiranje i prijevoz

PRIJEVOZ ZA OSNOVNOŠKOLCE	Prijevoz autobusom za osnovnoškolce koji žive izvan mjesta Crikvenice i city busom za učenike unutar Crikvenice. Besplatno za sve.
PRIJEVOZ ZA SREDNJOŠKOLCE I STUDENTE	Za učenike srednje škole subvencioniranje 25% nefinanciranog dijela pokazne karte, a studentima financiranje 25% od pune cijene kuponske karte.
STIPENDIJE GRADA CRIKVENICE ZA IZVRSNOST	Za 3. i 4. razrede srednjih škola (500 kn mjesečno) te za sve godine fakulteta (800 kn mjesečno) u cilju poticanja izvrsnosti.
STIPENDIJE GRADA CRIKVENICE ZA UČENIKE/STUDENTE U DEFICITARNIM ZANIMANJIMA	Planira se uvesti i ovaj oblik stipendija kako bi se čim prije pomoglo tržištu rada, kao i učenicima i studentima koji se obrazuju za deficitarna zanimanja prema podacima Zavoda za zapošljavanje za Crikvenicu, PGŽ-a i RH-a.

STIPENDIJE GRADA CRIKVENICE ZA UČENIKE/STUDENTE IZ OBITELJI SLABIJEG IMOVINSKOG STANJA	Za sve razrede srednjih škola i za sve godine svih fakulteta u cilju omogućavanja školovanja djeci čiji roditelji nisu u mogućnosti snositi troškove školovanja.
STUDENTSKI KREDITI	Namjenski kredit za pokrivanje troškova studiranja redovnih studenata. Korisnici su stanovnici grada Crikvenice mlađi od 30 godina uz sufinanciranje kamatne stope za 3 postotna poena. Maksimalni iznos kredita za koji se sufinancira kamatna stopa je 70.000,00 kuna, a vrijeme korištenja je istovjetno trajanju redovnog studija. Rok otplate je maksimalno 120 mjeseci. Cilj: osamostaliti mlade ljude i osigurati im studiranje bez pomoći roditelja u bilo kojem gradu za bilo koje usmjerenje i za bilo koju razinu obrazovanja.



Poticanje uspješnosti

PROGRAM MALE MUDRE SOVE	Program namijenjen potencijalno darovitoj djeci u dobi od navršene treće godine do polaska u školu. Upisi se provode u listopadu. Identifikaciju potencijalno darovite djece provode odgajatelji, roditelji i stručni tim vrtića. Prije upisa u samu skupinu psihologinja vrtića nužno provodi testiranje sposobnosti. Program se provodi od studenog do kraja svibnja jedanput tjedno u trajanju od dvaju sati. Provode se aktivnosti koje potiču aktivno učenje, kreativno mišljenje i višu razinu misaonih procesa. Voditelj programa i psiholog kontinuirano se usavršavaju u području rada s darovitom djecom. Program financiraju roditelji i MZO.
PROJEKT CRIKVENIČKE LANTERNE	Cilj programa je ojačati kompetencije učitelja, nastavnika, stručnih suradnika i odgojno obrazovnih stručnjaka s područja grada Crikvenice za rad s darovitim učenicima te razviti i primijeniti programe, metode i oblike rada prilagođene darovitim učenicima u crikveničkim osnovnim školama.

KREATIVNE RADIONICE MI SVOM GRADU	Poticanje razvoja potencijalno darovitih učenika u kontinuiranom radu u svrhu zadovoljavanja njihovih odgojno-obrazovnih potreba i stvaralaštva u svrhu unapređenja društvenog okruženja. S učenicima se radi na razvoju kreativnog i logičkog mišljenja te razvijanja emocionalno potpornog sklopa i motivacije. Program je namijenjen učenicima petih razreda.
NAGRADA MLADA NADA	Za učenike koji postižu izvrsne rezultate na natjecanjima znanja državne razine te studente – dobitnike dekanovih i rektorovih nagrada. Učenici se potiču na uspješnost.
CIRKULARNA EKONOMIJA MEĐU MLADIMA	Međusobno razmjenjivanje talenata, knjiga i različitih znanja mladih – osiguravanje prostora za interaktivne instrukcije i platforme za izmjenjivanje talenata i vještina.
PODUZETNIŠTVO ZA MLADE	Projekt koji se provodi u trećim i četvrtim razredima Srednje škole dr. Antuna Barca – ekonomskog usmjerenja. Razvija se poduzetnički duh, poticajna klima u usvajanju znanja i iskustva. Vrijedne novčane nagrade za najbolje učeničke radove za određeni segment ekonomije.
FINANCIJSKA PISMENOST SREDNJOŠKOLACA	Predavanje i radionice docenata s Ekonomskog fakulteta u Rijeci u srednjoj školi o aktualnim i korisnim temama. Namijenjen za četvrte razrede srednje škole svih usmjerenja.

Mladi u poduzetništvu

SUBVENCIJE ZA PODUZETNIKE – POČETNIKE	Informiranje mladih o mogućnostima, načinima financiranja i uvjetima za dobivanje sredstava za realizaciju vlastite ideje, sufinanciranje troškova opreme i materijala potrebnog za rad inkubatora, pokretanje rada zadruge u prvim dvjema godinama od osnivanja, najviše do 3.000,00 kuna.
SAVJET ZA POMOĆ	Organizacijska i savjetodavna pomoć za mlade poduzetnike – Grad Crikvenica, PC <i>Vinodol</i> i LAG <i>Vinodol</i> . Sufinanciranje troškova predavača, najviše do 2000,00 kuna godišnje.
NAJPOSLOVNI PLAN	Promicanje poduzetničkog razmišljanja, natjecanje u poduzetničkim idejama i nagrađivanje najboljih radova u ukupnom iznosu od 5.000,00 kuna za učenike završnih razreda srednje škole.
COWORKING	Korištenje opremljenog uredskog poslovnog prostora i dijeljenje ureda s kolegama u cilju stjecanja potrebnih znanja i razrade vlastite ideje, koordinirane s različitim strukama, a s minimalnim troškovnikom.

Zapošljavanje mladih

SUBVENCIONIRANJE ZAPOŠLJAVANJA MLADIH NA NEODREĐENO VRIJEME	Sufinanciranje troškova netoplaće u iznosu od 700,00 kuna mjesečno po zaposlenoj osobi do 30 godina, odnosno 8.400,00 kuna po zaposlenom uz uvjet korištenja mjere Ministarstva rada i mirovinskog sustava. Korisnici su subjekti malog gospodarstva koji su u cijelosti u privatnom vlasništvu, sa sjedištem, odnosno prebivalištem na području Crikvenice maksimalno do godine dana. Riječ je o mladima do 30 godina (natječaj Ministarstva rada)
--	---

